



ZZP.2380.11.2024

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 pn.: **Sukcesywne dostawy pościeli jednorazowej.**

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść pytań oraz udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło jednorazowe o wymiarach 160x210 cm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonał zmiany Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ. W pozycji nr 1 (prześcieradło) zostały zmienione wymiary prześcieradła na 150 - 160 x 200 - 210 cm.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'10 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca ma podać cenę za jedną sztukę danego produktu, zgodnie z zapisami zawartymi w formularzu ofertowym.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści poszwę na poduszkę o wymiarach 60x80 cm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonał zmiany Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ. W pozycji nr 2 (poszewka na poduszkę) zostały zmienione wymiary poszewki na 50 - 60 cm x 80 cm.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'50 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca ma podać cenę za jedną sztukę danego produktu, zgodnie z zapisami zawartymi w formularzu ofertowym.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuści koc ogrzewający trzywarstwowy w rozmiarze 110x210cm, zewnętrzne warstwy z włókniny polipropylenowej o gramaturze 25g/m², wewnętrzna warstwa koca z poliestru o gramaturze 80g/m²? Koc w kolorze zielono-niebieskim?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonał zmiany Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ. W pozycji nr 3 (koc ogrzewający) zostały zmienione wymiary koca na 110 cm x 200 - 220 cm oraz opis warstwy wewnętrznej koca: *gruba warstwa ocieplająca z tekstylnopodobnej, miękkiej włókniny typu Molton albo warstwa poliestru*. Zamawiający dopuszcza koc w kolorze zielono - niebieskim. Jednocześnie Zamawiający informuję, że podana w opisie przedmiotu zamówienia gramatura jest gramaturą minimalną i wykonawca może zaoferować warstwy pościeli o gramaturze większej niż wskazana.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający dopuści koc trzywarstwowy, zewnętrzne warstwy z włókniny polipropylenowej, o gramaturze min. 20g/m², wewnątrz koca gruba warstwa ocieplająca z tekstylnopodobnej, miękkiej włókniny typu Molton, o gramaturze min. 60g/m², wszystkie warstwy złączone zgrzewem/ szwem ultradźwiękowym. Odporny na przemakanie. Wymiary: 110 cm x 220 cm, kolor: niebieski, zielony lub biały.

¹ podstawa prawna - art. 284 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, z późn. zm.)

Odpowiedź Zamawiającego:

Wymiary koca zgodnie z odpowiedzią nr 5.

Zmieniony opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień, plik pn. *Zał. nr 1 – Opis Przedmiotu Zamówienia po zmianach z dnia 17.04.2024 roku*;

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany² terminów składania i otwarcia ofert na dzień **22.04.2024 r.** oraz terminu związania ofertą do dnia **21.05.2024 r.** W związku z tym:

a) pkt 10 SWZ (TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA) otrzymuje brzmienie:

*Termin związania ofertą upływa w dniu **21.05.2024** roku, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.*

b) pkt 12 SWZ (MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:

*12.1 Ofertę należy złożyć za pomocą środków komunikacji elektronicznej na Platformie pod adresem wskazanym w pkt 11.3.1, przy czym termin składania ofert upływa w dniu **22.04.2024** roku, o godzinie **10:00**.*

*12.2 Otwarcie ofert, poprzez ich automatyczne odszyfrowanie na Platformie, nastąpi w dniu **22.04.2024** roku o godz. **10:15**.*

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
w Poznaniu
z up. ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
mł insp. Violetta Mójta

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na Platformie Zakupowej Open Nexus.

² podstawa prawna - art. 286 pkt 1, 3 i 7 ustawy

Załącznik nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia po zmianach z dnia 17.04.2024 roku

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy pościeli jednorazowej dla osób zatrzymanych, przebywających w policyjnych pomieszczeniach dla osób zatrzymanych (PPdOZ), w następujących ilościach:

Lp.	Rodzaj pościeli	Opis przedmiotu	Ilość
1.	Prześcieradło	Niejałowe, chłonne, wykonane z włókniny polipropylenowej, o gramaturze min. 20g/m ² , o wymiarach 150 - 160 cm x 200 - 210 cm, bez gumki, kolor: niebieski, zielony lub biały	22 000
2.	Poszwa na poduszkę	Wykonana z włókniny polipropylenowej, o gramaturze min. 20g/m ² , o wymiarach 50 - 60 cm x 80 cm, z zakładką, kolor: niebieski, zielony lub biały	22 000
3.	Koc ogrzewający	Koc trzywarstwowy, zewnętrzne warstwy z włókniny polipropylenowej, o gramaturze min. 20g/m ² , wewnątrz koca: gruba warstwa ocieplająca z tekstylnopodobnej, miękkiej włókniny typu Molton albo warstwa poliestru o gramaturze min. 60g/m ² , wszystkie warstwy połączone zgrzewem/szwem ultradźwiękowym. Odporny na przemakanie. Wymiary: 110 cm x 200 - 220 cm, kolor: niebieski lub zielony lub biały	33 000

Zamawiający zobowiązuje wykonawcę, aby elementy z pozycji nr 2 i 3 w ramach danego zamówienia były dostarczone w takim samym kolorze.